

市委宣传部举行中心组(扩大)2017年度第一次集中学习

周迎春指出,要学习、遵守、运用好《准则》《条例》

本报讯 3月6日,市委宣传部举行中心组(扩大)2017年度第一次集中学习。市委常委、宣传部长周迎春指出,要学习好、遵守好、运用好《准则》和《条例》,推动我市宣传思想文化工作再上新台阶。市委党校副校长邓政应邀作专题辅导报告。

学习中,邓政以“加强和规范党内政治生活的战略举措”为主题,对《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》进行了全面、系统的解读。3名党员干部代表结合实际工作,就贯彻落实好《准则》和

《条例》进行讨论发言。

周迎春指出,全市宣传文化系统的党员干部要学习好、遵守好、运用好《准则》《条例》。首先,要学习好。《准则》《条例》两部党内法规是全面从严治党的纲领性文件,具有重要的历史和现实意义。要反复学、深入学、系统学、结合学,做到入脑入心。其次,要遵守好。《准则》《条例》全面梳理了党章对党员干部的纪律和廉洁自律要求,我们要准确把握其主要内容和精神实质,遵章办事,增强贯彻执行的自觉性和坚定性。第三,要运用好。要联系工作实际,做

好转化运用;要用《准则》《条例》来规范言行、指导工作;要坚持底线思维,坚决守住纪律底线、规矩红线,把制度和纪律挺在前面。

周迎春还就加强市委宣传部中心组学习提出要求,市委宣传部要做全市各部门理论学习的表率。要严格按照市委宣传部部务会确定的中心组学习计划开展实施,把学习和“好书伴我行一日读月谈季评”、文明创建、队伍建设、作风建设等当前重点工作相结合,切实做到学用结合、学以致用。

(刘小幸)

我市各地开展学雷锋志愿服务活动

本报讯 为大力弘扬雷锋精神,连日来,“学雷锋志愿服务月”在我市各地纷纷启动。

3月1日上午,共青团邵阳县县委联合邵阳县环卫局、县义工联合会、县青年志愿者协会、仁济医院、塘渡口镇沙坪社区开展“3·5学雷锋月”创卫进社区暨义诊志愿服务活动。活动中,团县委向30名家庭条件困难的环卫工人送上大米、菜籽油等生活物资。志愿者们向沿街群众宣传交通文明、公共卫生、垃圾分类常识等知识,提高广大群众的文明卫生意识;来自县仁济医院的志愿者们则为过往群众提供义诊服务,向大家讲解预防和控制常见疾病的小常识。

“决不乱丢乱扔,决不破坏卫生,文明做事,礼貌待人,共建美好家园!”3月3日,邵东县城区三中8个班的学生在操场上集体宣誓,做雷锋精神的传人。为弘扬雷锋精神,共青团邵东县委和邵东县教育局决定从3月1日起,在全县开展为期一个月的以“争做文明邵东人,共建宜居

邵东城”为主题的学雷锋活动。3月3日,全县各学校统一举行升旗仪式,开展国旗下讲话、集中宣誓、集中签名、鼓号队吹奏等形式多样的活动,组织学生到校园进行清扫,清除塑料袋、果皮、纸屑,清扫教室、草坪、厕所、沟渠。

3月3日上午,新宁县“传承雷锋精神 助力扶贫攻坚”学雷锋志愿服务月活动在新宁一中启动,拉开了该县“学雷锋志愿服务月”活动的序幕。活动当天,共青团新宁县委组织志愿者在县委县政府大院门前开展医疗义诊、健康咨询、法制宣传、环保知识宣传、反邪教、禁毒宣传、家电维修等便民志愿服务活动,志愿者热情解答群众咨询,发放宣传资料,提供免费义诊。同时,团县委还组织青年志愿者和环保志愿者在扶夷江沿岸开展“保护母亲河”志愿服务活动,吸引附近群众主动参与到活动中来。

(刘小幸 陈贻贵 黎婷婷 张亦斌 李海卫 李琦 李兰兰)

竹烙刻《宝庆老行当》获“金凤凰”金奖

本报讯 3月1日至5日,在广州举办的第52届全国工艺品交易会上,由大会组委会举办的2017“金凤凰”创新产品设计大奖赛奖项揭晓,唐文林以宝庆竹烙刻作品《宝庆老行当之篾匠匠剃头匠》荣获金奖。

这是唐文林继2014年获得联合国教科文组织颁发的“杰出手工艺品徽章”、中国工艺美术“百花杯”大师作品

展获金奖、2016年作品首次入选“匠心神韵——大国工匠之工美名家艺术风采”专题系列邮票电话卡及纪念集邮珍藏册”之后,又一次获得的国家级大奖。

唐文林系邵阳学院艺术设计系教授、湖南省工艺画大师、市民间美术研究所所长。宝庆竹烙刻是在竹簧器上进行雕刻烙绘,黄橙晶莹的竹簧与烙绘碳化的深色画面形成强烈对比,追求的

是国画的深浅、浓淡、虚实的意境。竹烙刻以雕刻为骨,以烙绘为肉,体现出来的是雕刻和绘画结合的技艺特色。《宝庆老行当之篾匠匠剃头匠》构思新颖,独具匠心,采用竹簧画框的形式多侧面全景表现宝庆城内的老手艺、老行当,呈现手工技艺的精妙之处和手作之美,唤起人们对传统手工艺和手工劳作的关注与尊崇。(记者 陈贻贵)

这些交通陋习,你最讨厌哪一个?

谢冰

现在城市里的车越来越多,有时候我们开车在路上,最令人心塞的不是堵车,而是各种加塞、抢道、占道等不文明的交通陋习。

正在宝庆路口规划规矩等红灯,却因为突然从右侧插进来几辆不守规矩的车,使得原本可以绿灯通过的,又得等一次红灯;原本想到右转可以不需要等红灯了,可是到了路口,右转弯道却被直行车辆排的满满的;道路很窄本来就通行困难,竟然还有车辆逆向行驶,把对面车堵得死死的;等完红灯刚启动车辆,突然从侧面穿出一辆电动车,吓得赶紧急刹;在高速路上应急车道被占用……

这一幕幕不文明的行车行为,像一个个“毒瘤”妨碍着我们的交通顺畅。3月3日,记者来到多个路口观察,左转弯道加塞插队的现象尤为严重。早上8时,正值上班高峰时段,宝庆路与西湖路口车流较多。这个路口仅由北往南行驶的车辆左转道上,在20分钟内就发现数台车辆加塞,其中不乏公交车和出租车。

市民孙女士去年才拿驾照,今年1月她买了一台车。由于是新车,还贴了实习标识,别人一看就知道她是新手,技术还不

熟练,总喜欢抢在她的前面加塞。

有一次,孙女士在西湖桥上排队等红灯,当时排队的车辆很多。绿灯亮起后,她跟在前面车辆后前行。由于担心追尾,离前面的车辆远了一点,没想到一辆帕萨特从后面冲上来,一没打灯二没鸣喇叭,直接冲到车头前面一拐,强行插进车队。她被吓了一大跳,赶紧踩刹车。

车辆加塞插队最为严重的就是逆向加塞,这一幕发生在市区工业街,当时,正值该路段车流较大的时段,道路双向车辆拥堵,一辆黑色小车竟然逆向行驶,使得堵车更为严重。

市民徐女士有一次乘车经过民族路时,发现一车辆逆向行驶,后遇到对面来车了,就突然加塞同向行驶的车辆。由于民族路比较窄只能两辆车相对通过,当时车辆较多,大家都在缓慢行驶。最后,这辆车由于无法加塞插队,只得往后倒着开,这样,既耽误了自己的时间,也妨碍了别人通行。

市民杨先生认为,目前邵阳市区有时候堵车,就是因为有些不文明的司机,在行车过程中违反交通法规,随意加塞插队,随意变换车道。

对此,记者采访了市交警支队法制科



▲3月3日早上,市区西湖路上一辆出租车在右转弯道上下客,引发后方右转弯车辆无法行驶,排起了长队。谢冰 摄



◀上班高峰时段,城北路上的一辆小轿车随意逆向加塞插队,影响了对向车辆的正常通行。谢冰 摄

黄科长,他表示目前城区的主要道路,电子监控基本上达到了无缝隙覆盖,以上这些交通违法行为,指挥中心的后台工作人员24小时值守,如有发现立刻会录入处罚系统进行处罚。希望广大驾驶员朋友们,为了交通的安全、畅通,树立安全文明行车的意识,做一个文明行车的市民。记者特意总结了

几条“令人厌恶的交通陋习”,用微信扫描二维码欢迎大家投票,看看你最讨厌哪一种交通陋习。



(上接一版)“原先我和老公在深圳、浙江一带打工,现在老公也在园区一家企业工作,家里两个小孩也能照顾到,比在沿海打工好多了。”段胜芳说。园区去年还开通了102路和104路公交,对于家就在邵阳大道旁的她来说,上班更加方便。

要素保障仍待加强

发展过程中,要素保障依然是最明显的短板。湖南金鹰锅炉有限公司是邵阳本土企业,这家成立于2001年的企业主要生产环保锅炉,现有十余项国家专利产品。该公司的无烟节能卧式反烧热管锅炉于2011年获得国家科技部科技型中小企业技术创新基金奖160万元。

然而,就是这样一家掌握了环保锅炉核心技术的企业,在订单量不断扩大的情况下,却因流动资金不足,不得不压缩产量。“我们的行业规则是,一个订单只付百分之三十的订金,其他部分必须公司垫资。我们有6000万的年产值能力,但由于资金不足,去年产值只达到了2600万。”公司总经理廖新华坦言,去年公司虽已在湖南股权交易所新三板挂牌上市,但只融到了百多万元资金。“现在我们面临的困境就是,去银行贷款需要抵押物或者担保公司,但由于这两样条件都不具备,我们在银行的五百万元贷款一直下不来。”廖新华说。

征地拆迁则是园区发展中遇到的一道难题。开发区内统一企业、合隆国际、通达汽零、湘中制药二期等企业项目,均不同

程度因征地拆迁或迁坟问题影响建设进度。兆成能源项目因一栋房子未拆,项目推进一度卡壳。园区内的路网也因征地拆迁原因受到影响,高新路、大新路延伸段建设均因拆迁不到位受到制约。此外,园区的配套还没有跟上来,公交、水、电、气的问题依然突出。

培育七大产业板块

面对日益紧迫的发展形势,结合园区目前存在的一些问题,邵阳经开区今年探索“园政一体”改革,加大龙头扶持力度,力争培育七大产业板块。

园区管委会负责人介绍,今年园区将进一步培育大产业,力争逐步形成七大产业板块:以三一湖汽、恒天九五为龙头的先进装备制造产业区,以九兴鞋业为龙头的皮革制品、服饰鞋帽制造产业区,以湘中制药、统一集团为龙头的生物医药产业区,以烟草物流、医药物流为龙头的现代物流产业区,以天娇国际汽车城为龙头的汽车商贸产业,以拓奇科技、盖板玻璃项目为龙头的电子信息产业区和以标准厂房为主体的中小企业创业产业区。每个产业板块要发挥龙头企业支撑作用,加快产业集聚。

邵阳经济开发区今年将在培育龙头企业上下功夫,鼓励和支持企业通过兼并、联合、重组等方式,走规模化扩张经营之路,培育一批主业突出、拥有自主品牌、区域竞争力强的大型龙头企业。重点扶持统一企业、分享集团、盖板玻璃、软通动力、通用航空、锂电池等项目投产。

关于召开邵阳市城区出租车运价调整听证会的公告(第一次)

根据国家发改委《政府制定价格听证办法》、《湖南省政府制定价格听证实施办法》等法规之规定,定于2017年4月11日上午9时在华天大酒店,就邵阳市区出租车运价调整举行公开听证,具体公告如下:

一、听证参加人员
(一)听证人5名
(二)听证参加人25名
其中:消费者10名
经营者2名
人大代表4名
政协委员4名
职能部门代表5名
(三)旁听人15名
二、听证参加人和旁听人产生办法
(一)听证参加人,消费者按自愿报名随机抽取的方式产生,其他听证参加人采用单位推荐或委托有关社会团体选拔产生。
(二)旁听人,由公民自愿报名,从中随

机抽选。
三、听证会参加人资格条件。
(一)消费者代表,具有完全民事行为能力,且不从事出租车运营工作的公民。
(二)其他人员,具有完全民事行为能力。
报名时间:从公告之日起至3月15日上午12:00点止。
报名地点:邵阳市发改委(北塔区江北大道东150米原市物价局四楼)。
报名方式:携本人身份证到报名地点填写表格,现场报名。
本次会议将邀请邵阳日报社、邵阳广播电视台等媒体参加。
报名联系人:刘清,联系电话:5450675,手机:13907390656。
特此公告。

邵阳市发展和改革委员会
2017年3月7日